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Probléeme 1 : Léo a acheté un teeshirt a 12 € et un sweat a capuche. Il a payé avec un billet de 50 €, le
vendeur lui a rendu 12,50 €. Quel est le prix du sweat a capuche ?

1% étape : Gaston achéte un teeshirt et un sweat a capuche.
2¢me étape : il paye et le vendeur lui rend de I'argent.

1% étape Je calcule
Je cherche Equation mathématique
. . début Action fin
combien colitent les 50-12,50="?
achats de Léo. argent de | Le vendeur Argent ]
départ rend dépensé Calcul réponse
? -
50 12,50 ?=37,50
2¢me étape Je calcule
Je cherche Equation mathématique
le prix du sweat a 37,50 12 +? =37,50
capuche. Caleul ré
alcul réponse
12 ? P
?=25,50

La réponse a la question : Le sweat colte 25,50 €.

Probléme 2 : La tante de Léo achéte un salon de jardin composé d’une table et de 6 chaises a 75 €
piéce. Elle paye 849 €. Quel est le prix de la table ?

1% étape : Mme Dubois achéte des chaises de jardin et on connait le prix d’une chaise

2¢me étape : Elle paye I'ensemble du salon de jardin.

1% étape Je calcule
Je cherche Nbre Prix Equation mathématique
hai €
le prix des 6 chaises < a:ll-ses e7n 75x6=7?
de jardin en euros. 5 3
X6 c . X6 Calcul réponse
' ?=450
28me  étape Je calcule
Je cherche Equation mathématique
le prix de la table de 849 450 + ? = 849
jardin en euros. i
450 | 5 Calcul réponse
?=399

La réponse a la question : La table de jardin colte 399 €.
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